
PROMOVISANA MONOGRAFIJA 
“DRUŠTVO PEDAGOGA FIZIČKE KULTURE SRBIJE 2000-2016. GODINE” 

Monografija “Društvo pedagoga fizičke kulture Srbije 2000-2016. godine”, autorke mr Verice Đukić, predsednice Društva i naše 
sugrađanke, promovisana je juče u Baroknoj sali Gradske kuće u Zrenjaninu. Promociji su prisustvovali pokrajinski sekretar za visoko 
obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost prof. dr Zoran Milošević, pomoćnik gradonačelnika Zrenjanina Simo Salapura, članovi 
Društva, predstavnici Sportskog saveza grada, sportski radnici i pedagozi.  

Kako je navedeno u pozivu za današnju promociju, monografija je posvećena prof. dr Luki Berkoviću iz Zrenjanina (1925-2005), 
jednom od osnivača i prvom predsedniku Društva, 2000. godine. Profesor Berković radni vek proveo je na Višoj pedagoškoj školi u 
Zrenjaninu i Fakultetu za sport i fizičko vaspitanje u Novom Sadu. Dao je nemerljiv doprinos unapređivanju teorije, prakse i položaja 
fizičkog vaspitanja, kao i fizičke kulture u celini.  
  



Pokrajinski sekretar prof. dr Milošević, zahvaljujući na pozivu organizatora da prisustvuje ovom skupu, govorio je s velikim poštovanjem 
o profesoru Berkoviću, s kojim je imao priliku da sarađuje, ali pre svega, da oseti značaj njegovih ideja. 

  
„Berković i Verica Đukić spadaju među one pedagoge fizičke kulture koji su shvatili, pre svega, njenu vaspitnu misiju, da je to nešto što 
se ugrađuje u kulturu življenja savremenog čoveka i što nema nikakve veze sa vrhunskim sportskim rezultatima. Ponosni smo svi na 
Ivanu Španović, ali sam još ponosniji na desetine, na hiljade onih sledbenika koji su svakodnevno na šetalištima, koji znaju da svakim 
trenutkom kretnje, ne produžavaju svoj život, ali ga čine kvalitetnijim“, kazao je prof. dr Milošević, podsećajući pritom na jednu 
simpatičnu misao profesora Berkovića koja dosta govori o suštini pedagoškog rada u fizičkoj kulturi - "da nije bitno šta će Ivica učiniti sa 
loptom, već šta će lopta učiniti od Ivice“.        
  
Pomoćnik gradonačelnika Simo Salapura rekao je da mu je čast što se nalazi među brojnim pregaocima iz oblasti sporta i fizičke 
kulture i istakao da Zrenjanin jeste grad sporta, sa bogatom sportskom istorijom. 
„Međutim, naše znanje o toj istoriji sporta nekada nije na onom nivou na kom bi trebalo da bude. Ova monografija i ovaj skup je, ustvari, 
pravi trenutak i potez da otrgnemo od zaborava ono što su radili naši sportski pregaoci i da to možda bude neki vodič ili pokazatelj za 
sve nas koji danas radimo ili za one koji će raditi za dobrobit i našeg školstva i našeg obrazovanja i našeg grada“, poručio je Salapura.  
  

  



 
O samoj knjizi, njenom sadržaju ali i o ličnosti profesora Luke Berkovića, govorili su recenzent prof dr Nenad Živanović, prof dr 
Milenko Vuković i autorka, mr Verica Đukić, koja je iskoristila priliku da se zahvali svima koji su na bilo koji način doprineli da 
monografija bude završena i ugleda svetlost dana.  
  
Društvo pedagoga fizičke kulture Srbije osnovano je pre tridesetak godina, a nakon privremenog prestanka s radom obnovljeno je 
2000. godine i tokom dosadašnjeg rada organizovalo veći broj stručnih seminara, letnjih škola i kampova, u cilju unapređenja nastave 
fizičkog vaspitanja na našim prostorima. Između ostalog, organizovalo je i dva odbojkaška kampa u Kleku i Zrenjaninu, ali i dva srpska-
evropska kongresa pedagoga fizičke kulture – u Vrnjačkoj Banji, 2006. godine i Nišu, 2009. godine.  
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